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1 Formulace cílů práce a použité metody  0,10 A 

2 Úroveň teoretické části práce 0,30 B 
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 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 B (1,32) 

 

 

Předkládaná bakalářská práce se zabývala problematikou „Vliv pracovní zátěže na psychický 

a fyzický stav Policie České republiky“. Autor si ve své práci stanovil za cíl zhodnotit, jakým 

způsobem pracovní zátěž ovlivňuje psychické a fyzické zdraví policistů a jak tomu lze 

předcházet. Téma je velmi aktuální a odráží i současné personální zabezpečení. 

V teoretické části práce autor shrnul legislativní rámec, terminologii, popis Policie České 

republiky a tělesnou zdatnost a psychickou odolnost příslušníků policie. Místy nutno vytknout 

použití první osoby a formulaci některých vět. V legislativním rámci mohlo být jistě vymezeno 

více zákonů nežli jen tři. U terminologie bych doporučil čerpat přímo ze zákonů. Místy je 

uvedeno, že předmětná oblast vychází ze zákonu, avšak na místě citace se objevuje literární 

zdroj, mnohdy i staršího data. U tabulek jsou popisky pod nimi, správně by však měly být 

umístěny nad.  

V praktické části se autor zaměřil již na výzkumné předpoklady a hypotézy, které byly pro 

splnění práce vymezeny a pro analýzu vlivu pracovní zátěže na psychický a fyzický stav u 

příslušníků Policie České republiky za pomoci dotazníkového šetření. Nutno vyzdvihnout práci 

se statistickými metodami a užitím kontingenční tabulky. 

Práce použitými metodami odpovídá charakteru spíše diplomové práce. Oceňuji zpracování 

tohoto tématu, které je důležité pro zlepšení současného stavu. 

Práci doporučuji k obhajobě a uděluji známku B (1,32). 

 

 



 
 

 

Verze formuláře: 2021-05-14 2/2 

Otázky k obhajobě: 

1. Jakou roli hraje ve vašem dotazníkovém šetření otázka pohlaví? Pokud je tato otázka 

stanovena, byly tedy pozorovány i rozdíly mezi nimi?  

2. Je pro vyhodnocení i klíčové pracovní zařazení příslušníků? Nebo si myslíte, že to zde 

nehraje žádnou roli? 

 

 

V Uherském Hradišti dne 17.05.2023  Podpis: 

 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


